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Kanton Thurgau – Beantwortung Anfrage zur Bewilligungspraxis adaptiver
5G-Mobilfunkantennen

by Redakteurin | Aug. 14, 2024 | 5G Mobilfunk | 1 Comment

Der Regierungsrat des Kantons Thurgau beantwortet die einfache Anfrage von Jost
Rüegg vom 5. Juni 2024 „Bewilligungspraxis adaptiver 5G-Mobilfunkantennen im
Thurgau“
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Beckenried, 4.9.2024 – 5G Mobilfunk Informationsveranstaltung

by Redakteurin | Aug. 14, 2024 | Veranstaltungsberichte | 1 Comment

Immer wieder ist 5G in den Schlagzeilen… für die einen ist es unsere Zukunft, für
die anderen die Büchse der Pandora. Wir zeigen Fakten auf.
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Danke für Ihre Spenden – ohne geht es nicht!

by Redakteurin | Aug. 6, 2024 | Zugesandt | 0 Comments

Die Aktivitäten des Schweizerischen Verein WIR werden sich möglicherweise als
existenziell für die Schweiz erweisen. Möglich ist dies nur dank ihren Spenden.
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Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch gegen Geschäftsführer VGB

by Redakteurin | Aug. 5, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Strafanzeige wegen Amtsmissbrauch, Anstiftung der Berner Gemeinden zu
Rechtsmissbrauch, sowie unrechtmässige Begünstigung der Mobilfunkbranche!

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/
https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/
https://www.vereinwir.ch/author/bea-hohl/
https://www.vereinwir.ch/5g/
https://www.vereinwir.ch/strafanzeige-wegen-amtsmissbrauch-gegen-geschaeftsfuehrer-vgb/


Masonry

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 5

Aufruf zum Handeln: Soll unsere Helvetia in die NATO bombardiert
werden?

by Redakteurin | Juli 30, 2024 | Politik, Rechtliche Hinweise an... | 21 Comments

Ist es sicherheitsrelevant, dass auf Schweizer Boden Tests von Waffen und Munition
stattfinden, die möglicherweise dereinst in Kriegsgebieten zum Einsatz kommen?
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Sterblichkeit plus 50% – und niemand hört hin

by Redakteurin | Juli 19, 2024 | Gesundheit, Zugesandt | 0 Comments

ALARM: Moderna-Impfstoffe haben die Gesamtsterblichkeit um mehr als 50% erhöht
– Fällt das auf taube Ohren?

Mehr lesen
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Antizipation mit Edelmetallen

by Redakteurin | März 22, 2023 | Krisenvorsorge | 0 Comments

Eine spontane Sprachnachricht �von Christian Oesch, Präsident Schweizerischer
Verein WIR zum Thema Antizipation mit Edelmetallen (vor allem Silber) in einer
kommenden Krise, eventuell globaler Finanz-Crash.
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10.5.23 in Naters VS – 5G Informationsveranstaltung

by Redakteurin | März 21, 2023 | Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Wissen wir genug über 5G und die Auswirkungen auf Mensch und Natur? Es ist
höchste Zeit, dass wir uns die notwendigen Kenntnisse dazu aneignen, denn wir
haben das letzte Wort.

Mehr lesen

27.4.23 in Lyss – 5G Informationsveranstaltung
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5G – Fluch oder Segen? Informationsveranstaltung in Lyss mit Christian Oesch und
Daniel Laubscher

Mehr lesen

18.4.23 in Oberiberg SZ – 5G Informationsveranstaltung

by Redakteurin | März 17, 2023 | Veranstaltungsberichte | 0 Comments

Wissen wir genug über 5G und die Auswirkungen auf Mensch und Natur? Es ist
höchste Zeit, dass wir uns die notwendigen Kenntnisse dazu aneignen, denn wir
haben das letzte Wort.
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Schreiben an Gemeinden – gefährdete Rechtssicherheit im Bezug auf 5G-
Mobilfunk-Anlagen

by Redakteurin | März 13, 2023 | 5G Mobilfunk | 7 Comments

Der Schweizerische Verein WIR ist besorgt über die gefährdete Rechtssicherheit
bezüglich der Bewilligungspraxis bei neuen, adaptiven Mobilfunkanlagen.
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Template – Strafanzeige gegen Impfärzte

by Redakteurin | März 10, 2023 | Zugesandt | 3 Comments

Wer eine Strafanzeige gegen seinen Impf-Arzt erstatten möchte, findet hier ein
Template, das Pascal Nadjadi zur Verfügung gestellt hat. Inkl. Eidgenössische
Weisung für die Rechtlichen Grundlagen und Haftung. Bis zu CHF 70’000.– pro
Straffall können pro Fall gefordert werden.

Mehr lesen

https://www.vereinwir.ch/template-strafanzeige-gegen-impfaerzte/
https://www.vereinwir.ch/template-strafanzeige-gegen-impfaerzte/
https://www.vereinwir.ch/author/bea-hohl/
https://www.vereinwir.ch/zugesandt/
https://www.vereinwir.ch/template-strafanzeige-gegen-impfaerzte/


Masonry

Schweizerischer Verein WIR | info@vereinwir.ch | www.vereinwir.ch | 12

Chemtrails/Geoengineering in der Schweiz? Hier die Antwort vom UVEK

by Redakteurin | März 8, 2023 | Zugesandt | 1 Comment

Am 6. Februar 2023 wurde eine Anfrage an Herrn BR Rösti geschickt. „Ich wollte
einfach wissen, ob ich endlich eine Antwort auf meine Fragen erhalte und das
Bundesamt zugibt, dass es Chemtrails/Geoengineering im Schweizer Luftraum gibt.“
Hier die Antwort.
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Entgiftung von der Belastung durch Schwermetalle und Spike Proteine

by Redakteurin | März 7, 2023 | Zugesandt | 1 Comment

Wir veröffentlichen hier die Rede von Josef, in welcher er auf die Belastung sowie
Entgiftung von Schwermetallen und Spike Proteinen eingeht, so wie es auf diversen
Plattformen diskutiert wird, vor allem Hilfe zur Selbsthilfe also.

Mehr lesen
« Older Entries
Next Entries »

https://www.vereinwir.ch/entgiftung-von-der-belastung-durch-schwermetalle-und-spike-protein/
https://www.vereinwir.ch/entgiftung-von-der-belastung-durch-schwermetalle-und-spike-protein/
https://www.vereinwir.ch/author/bea-hohl/
https://www.vereinwir.ch/zugesandt/
https://www.vereinwir.ch/entgiftung-von-der-belastung-durch-schwermetalle-und-spike-protein/
https://www.vereinwir.ch/masonry/page/76/?pdf=93383&et_blog
https://www.vereinwir.ch/masonry/page/74/?pdf=93383&et_blog

